

牢记嘱托显担当 首战之年建新功

省检察院 锻造政治过硬本领高强作风优良的检察铁军

本报讯 记者刘乐报道 近日,省检察院召开党组(扩大)会议,传达学习习近平总书记在新时代推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话...

在筑牢政治忠诚上持续用力,要毫不动摇地坚持党对检察机关、检察工作的绝对领导,以提升政治能力为关键...

省教育厅 建设教育强省夯实振兴发展之基

本报讯 记者明绍庚报道 近日,省教育厅通过召开党组(扩大)会议等多种方式,深入学习贯彻习近平总书记...

大力发展普惠托育服务,推动学前教育普及普惠安全优质发展,义务教育优质均衡发展和城乡一体化...

省交通运输厅 加快构建现代化综合立体交通网

本报讯 记者孙大卫报道 近日,省交通运输厅召开党组(扩大)会议,传达学习习近平总书记在新时代推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话...

开路先锋,以更大力度、更实举措加快建设现代化交通运输基础设施体系,深度融入共建“一带一路”...

省农业农村厅 发展现代化大农业加快建设农业强省

本报讯 记者李越报道 日前,省农业农村厅通过召开厅党组(扩大)会议等方式传达学习习近平总书记...

国家首批玉米单产提升工程项目,集成组装单产提升综合技术模式,打造大面积单产提升“新样板”...

农博会上感受现代农业

本报记者 陶阳 李越



图为农博会现场。

本报记者 赵敬东 摄

“我们优选了23家企业参展,带来了一系列新产品,就是要通过农博会的平台把产品推介出去。”9月22日,第十三届辽宁国际农业博览会暨第二十三届沈阳国际农业博览会举行...

本次农博会共有近万种优质农产品汇集,1386家企业参展,现代农业成果“新”意凸显,新产品、新技术、新品牌成为与会者关注的焦点...

“鑫丰盛9909”就是我们的很棒新品种,米质好、抗性强。”在辽宁东亚种业业有限公司展区,公司工作人员张铭航说...

名专家讲授食品工业发展新业态,传递最新市场信息和前沿技术动态。擦亮品牌是农产品打进国内外市场的重要举措...

等知名“辽字号”农业品牌,也涌现不少企业品牌、产品品牌。辽宁养只猪猪业有限公司散养藏香猪达到3000余头...

牌系列产品,公司负责人梁海洋说:“品牌在一定程度上代表着公司规模、基地化、标准化程度,我们希望通过线上线下的宣传,提升公司的品牌形象...”

省纪委监委通报5起违反中央八项规定精神典型问题

本报讯 记者王坤报道 中秋、国庆双节将至,为充分发挥警示教育震慑固防线作用,以严明纪律整饬作风,坚决防治节日“四风”问题...

这5起问题分别是:本溪市委原副书记杜秉海违规收受礼品、礼金,违规借用下属单位车辆问题。2013年至2022年,杜秉海多次收受下属单位所送礼金、购物卡共计32万余元...

15万元,以及茅台酒、熊猫纪念币等礼品。2011年至2022年,方景广多次接受多名私营企业主安排的宴请...

大连市人民检察院原党组书记、副检察长肖鹏违规收受礼品、礼金,接受可能影响公正执行公务的宴请、娱乐安排问题。2011年至2021年,肖鹏多次收受下属、管理和服务对象所送礼金、购物卡、红酒等折合共计85万余元...

对象所送礼品礼金折合共计34万余元。2022年5月至6月,张新育先后3次为其子操办婚宴,收受管理和服务对象等所送礼金66万余元...

沈阳市公安局交通警察支队原支队长姜忠礼违规收受礼品、礼金,违规借用私营企业住房问题。2010年至2019年,姜忠礼多次收受下属、管理和服务对象所送礼金、购物卡、高档烟酒等折合共计50余万元...

省纪委监委强调,各级纪检监察机关要把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,紧盯住享乐主义、奢靡之风不放松...

围长期坚持下去,紧盯住享乐主义、奢靡之风不放松,牢牢扭住违规收送礼品礼金、违规吃喝等突出问题不松劲,坚决防治“天价”月饼、蟹卡蟹券不动摇,加强与有关部门协调联动,线上线下齐发力,综合运用大数据筛查及线下实地察访、交叉互查、专项检查等方式开展监督检查...

“从革命先辈的事迹中不断汲取力量,加强党史理论修养,更要将红色基因和革命精神传承下去……”在鞍山人民公园的广场上,鞍山市铁东区红星宣讲团成员王佩峰正在向群众宣讲党的创新理论...

我省各地区各相关领域积极开展基层理论宣讲 紧扣群众需求 讲出“大众味道”

本报记者 陈博雅

在公园广场宣传党的政策方针、到社区学校讲好中国故事、进田间地头解读惠农政策……近年来,我省各地区各相关领域和系统深入基层一线,紧扣群众现实需求和生产生活实际,用群众喜闻乐见的方式、通俗易懂的语言,让基层理论宣讲接地气、聚民心,真正推动党的创新理论落地生根...

基层理论宣讲要围绕基层所想、群众所盼,讲出“大众味道”。为有针对性地开展宣讲,鞍山市铁东区红星宣讲团进社区、进楼院,同居民群众交流谈心,按民所需定制“菜单”,瞄准百姓心声,列出宣讲提纲,把“固定讲台”换成“流动课堂”...

“用讲故事的方式进行基层理论宣讲,群众愿意听、听得懂、有收获。”辽沈战役纪念馆红色宣讲团成员梁丹丹是梁士英烈士的孙女,她以讲故事的形式,讲述爷爷的英雄事迹,让无数群众为革命先烈的精神所感动。辽沈战役纪念馆宣讲团充分利用红色文化资源优势,将发生在当地的历史事件融入宣讲,用朴实的语言进行宣讲,极具感染力...

鞍山市铁东区红星宣讲团成员每月进行集中政治学习和集体备课,查阅数据资料,收听收看相关广播电视,深入挖掘红色资源,讲好鞍山党史、雷锋先进事迹等。铁岭市银州区妇联大辽姐姐宣讲团将宣讲与赓续红色血脉相结合,梳理12个红色人物故事,策划“铁岭红色人物小传”特色主题宣讲,与少年儿童同台宣讲,既教育引导青少年知史爱党、知史爱国,又让党的创新理论深入基层群众...

同时,我省各地区还发挥宣讲阵地作用,创建宣讲新模式,打造宣讲品牌,推动党的创新理论入脑入心。铁岭市银州区妇联大辽姐姐宣讲团创建“宣讲+文艺展演”模式,以快板、诗朗诵等形式,将党的创新理论、惠民政策等送到农家小院,积极开创“宣讲大众化、文艺进乡村”的基层理论宣讲之路,推出原创宣讲作品150余个,其中《讲述少年周恩来在铁岭的故事》在全省巾帼宣讲员大赛中荣获第二名...

辽沈战役纪念馆红色宣讲团推出“红色日历”“辽沈趣课堂”等宣讲品牌,并利用线上媒体进行“云宣讲”,让群众足不出户了解党的创新理论和方针政策。发挥烈士纪念馆教育群众的功能,开展以“2023·崇尚·清明祭英烈”为主题的宣讲活动,以及“我为烈士献枝花”等线上祭奠活动,引导群众传承英烈精神、汲取奋进力量。鞍山市铁东区红星宣讲团充分发挥社区居民作用,引导文艺志愿者和有特长的居民志愿者,围绕社区风尚、身边故事开展创作,将小品、歌曲、舞蹈等丰富多彩的文艺节目融入宣讲,还针对行动不便不常出门的老人提供“入户式”宣讲服务。如今,“红星宣讲”已成为鞍山草根宣讲的代表。

我省全科医生转岗培训工作启动

本报讯 记者王敏娜报道 近日,省卫生健康委下发通知,开展2023年全省全科医生转岗培训,本年度计划内培训名额为955人,另可根据需求和培训基地容量等实际情况适当增加计划外培训名额...

基层全科医生转岗培训是培养全科医生的重要途径之一。“十四五”时期,我省将继续全面推进全科医生培养工作。按照要求,符合以下条件的临床医师可申请参加全科医生转岗培训:基层医疗卫生机构中已取得临床执业医师(助理)医师资格,拟从事全科医疗工作,尚未接受过全科医生转岗培训、全科专业住院医师规范化培训或助理全科医生培训的其他专业临床执业医师...

化培训或助理全科医生培训的临床执业(助理)医师;二级及以上医院中取得临床执业医师资格,从事临床医疗工作三年及以上,拟从事全科医疗工作,尚未接受过全科医生转岗培训、全科专业住院医师规范化培训或助理全科医生培训的其他专业临床执业医师...

各市卫生健康委根据本地实际情况,确定学员进入培训基地时间,原则上临床轮转培训启动时间不晚于2023年10月1日。自2010年,我省启动全科医生转岗培训以来,全省共培训全科医生转岗培训学员1.3万余人。

第十届中国辽宁国际镁质材料博览会在营口开幕

本报讯 记者孙大卫报道 9月22日,第十届中国辽宁(营口·大石桥)国际镁质材料博览会暨第四届辽宁投资贸易洽谈会镁产业招商引资专题推荐会在营口大石桥市拉开帷幕...

展成就展,镁质材料行业学术交流会,镁建材、镁化工产业学术交流会、企业对接会等多项活动。展会上,124家企业组成镁质材料综合展区、镁建材镁化工展区、非碱性耐火材料及设备企业3个专业展区,全面展示我省镁产业综合治理成果和新品、新技术、新设备、新成果。

第四届乡村振兴辽沈论坛举行

本报讯 记者李越报道 9月22日,第四届乡村振兴辽沈论坛在沈阳举行。论坛以“以食品产业高质量发展 全面助推辽宁乡村振兴”为主题,搭建政产学研用交流平台,积极探索乡村振兴的模式和路径,推动农业升级、农村进步、农民发展...

展,围绕“藏粮于技”到“藏食于民”,预制菜产业发展传承、创新与实践,前景与挑战等话题充分探讨,对促进高校创新资源与辽宁农业产业有机融合,对推进食品产业发展、乡村振兴具有重要的意义。

据介绍,乡村振兴辽沈论坛创办于2020年,由沈阳农业大学主要参与发起,旨在搭建政产学研用跨界合作交流平台,汇聚智慧力量,交流思想经验,共同推动新时代乡村振兴。

加强党的领导和党的建设推动东北全面振兴

(上接第一版)坚持正确用人标准,树立担当作为的鲜明导向;坚持严管厚爱结合、激励约束并重,保护担当作为的干事激情。

“第三个联系即是把党员干部的理论学习、信心增强、精神提振与科学谋划工作、解决实际问题、抓好

工作落实的能力联系起来,要求党员干部以科学态度和务实精神开创发展新局面,以新风正气振奋人民群众发展信心。”储霞表示,党的十八大以来,习近平总书记多次来到东北、来到辽宁,为东北及辽宁描绘蓝图、把脉定向,一次次的殷殷嘱托

显示了对新时代东北全面振兴的鼓励、信心与期待。辽宁作为东北老工业基地之一,历史上曾经有过发展辉煌,也曾经陷入发展困境,如今走上了全面振兴的发展轨道。“辽宁全面振兴,关键在党,关键在人,根本靠干,重在信心,信心比黄金还宝贵。

我们坚信,有以习近平同志为核心的党中央的坚强领导和亲切关怀,有辽宁振兴发展的扎实基础和良好预期,有全省党员干部群众的踔厉奋发、勇毅前行,辽宁一定能打好新时代的‘辽沈战役’,实现新突破、谱写新篇章。”储霞说。